

敕勒川博物馆还积极向其它博物馆取经。在包头市博物馆参观学习期间，业务人员掌握了该馆的库房管理制度以及各类文件、藏品资料的分类保管办法。另外，包头博物馆的《天骄忽答一成吉思汗家族的姻亲阴山汪古部文物展》《大青山抗日烽火展》以及《包头市扫黑除恶专项斗争阶段性成果展》等优秀展览，既是业务指导，也是思想启迪。

四、强化队伍建设树立品牌形象

敕勒川博物馆以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十八大、十九大精神，采取多项举措，推动精神文明建设，不断增强自身素质。

2019年，敕勒川博物馆在新一届党支

部的带领下，切实履行好党建职责，全体党员干部开拓创新、锐意进取，发扬“凝心聚力、脚踏实地、勇于担当、勤于奉献”的精神，为博物馆的发展尽心、尽力、尽责。在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中，敕勒川博物馆坚持以人民为中心的思想，坚持开门搞教育，坚持问题导向性，切实把为民服务解难题落到实处。通过“开门纳谏”，广泛征求意见，对工作中存在的不足，场馆布展存在的缺陷以及党员领导干部不担当、不作为、违反中央八项规定精神、侵害人民群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题，征求意见并积极整改。敕勒川博物馆还积极发挥支部堡垒作用和党员的旗帜、模范、带动作用，倡导全体党员努力做好本职工



《柔情傣乡·水的民族---西双版纳傣族传统文化展》开展现场